

تعارف

آریہ گزٹ کے ایک بے بنیاد اعتراض کا جواب

از منشی عبدالحق صاحب تعلیم اشاعت ہلوم کالج لاہور

آریہ سماج کا مادہ غیر جن اجزا سے ترکیب پذیر ہوا ہے ان میں کا غالب حصہ درخت زبانی اور کذب انشرا ہے۔ اور یہ ان کے وجود کے ایسے ضروری اجزا قرار پائے ہیں انکی موجودگی اور عدم موجودگی آریہ سماج کی زندگی اور موت کا سوال ہے۔ سوامی جی کی سستیاریتھ اور کلیات آریہ مسافر سے لے کر آریہ گزٹ کے اس تنازعہ جو صوبہ تک جو اس نے اشاعت اسلام کالج کی نسبت کا حساب ہے اگر آریہ لٹریچر میں سے کذب و افتراء کو چند اعداد و شمار میں لایا جاوے تو میں یقین نہ رکھتا ہوں کہ ان کی تعداد اسی قدر ہوگی جس قدر اعداد و آریہ سماج کے مزعومہ ۱۲۰۸۵۳ کے ہیں رکھتا آریہ گزٹ کا معوا۔ ایڈیٹر اس ویسپ شمارہ اعداد کو پیش کرنے کا مطالبہ کرے گا؟

آریہ گزٹ کے ایڈیٹر صاحب پر سے سارا نہ جلسہ کے سیکرٹری نے غیور بجا سنے ہیں کہ "اشاعت اسلام کالج میں بہت ہی گراہ کن تعلیم دی جاتی ہے لیکن اس کے ساتھ ہی بالکل غلط اور جھوٹ کی بنیاد پر یہ تعلیم دی جاتی ہے" اور باآ آخر آپ نے اس تعلیم کو کالج کی بندیا سے لے کر دیکر اپنے رپورٹ کو ختم فرمایا ہے مجھے اپنے دوست کے ان الفاظ پر نہ تنجب اور نہ شکایت ہے اس لئے کہ سب سے پہلے اس شخص نے گراہ کن تعلیم دی جس سے عوامی شکند چارہ جیسے ہتھیار پیش پر جھوٹ کا لازم لگایا۔ اور پھر اس کو نظر نہ تھا کہ سے دیکھا اسی سے اسلام کو گراہ کن بھی لکھا بلکہ اسلام کے رسول اور خدا کو اپنی کوئی نظریہ بے نصیرئی سے سکا اور فرمایا۔ جاگھو وغیرہ لکھا اردو زبان کی ڈکشنری میں کوئی گالی ہے جو میں نے عزیز ذرا سب کے واجب التعليم بزرگوں اور خدا کے حق میں نہیں دی۔ خود آریہ سماج کے اندسنا مہندہ اصحاب نے سستیاریتھ کے ان آخری بابوں کو نظر حقارت سے دیکھا۔ اور ان کو سستیاریتھ سے علیحدہ کر کے کی بار بار اسے دی۔ آریہ سماج کالج کی سٹیڈ یا ہونا ایڈیٹر آریہ گزٹ پر اس وقت ظاہر ہو جائے گا حیب وہ آریہ گزٹ کے سابق ایڈیٹر لالہ شیوہرت لالہ دہن کی طرح منقسم کی عینک کو اتار کر سوامی جی کی تصنیفات کو پڑھنے لگا۔ اور چٹوٹ راج مزین آدھان جیسے ہماسترا پرش اور سوامی ہری پر ساو جیسے فاضل کالج

سوامی دیانند جی مسارج کو غلط کار سمجھتے گا۔ کیا ہی اچھا ہو اگر آریہ گزٹ کا ایڈیٹر گورکھ لال گاندھی یا برندن کے طلباء میں داخل ہو جائے جہاں کے اولیا اولی و بار ہستی سوامی جی کے دیدہ بھاش کے ہمیشہ شناسکی پائے گئے ہیں ریشوت طلبہ کو کھڑے پر مستند حوالہ دینا چاہئے۔ آریہ گزٹ کے ایڈیٹر نے مجھ پر جو جھوٹ کا الزام لگایا ہے وہ یہ ہے کہ "شری گنیشی آئمنہ کا وید میں ہونا ایسا ہا جھوٹ سے جیسے کہ یہ شرح کرنا ہوں مسافر نام عبدالحق کے یا جنجن لاہور کے کا قرآن میں ہونا" مگر آگے چل کر فاضل ایڈیٹر فرماتے ہیں۔ اگر آپ کے کسی ایڈیشن میں ہو بھی تو اس کو وید سے کوئی تعلق نہیں۔ یہ اقرار دینا زبان سے کیوں کرنا پڑا اس لئے کہ میں نے وید مطبوعہ ہوئی اور مسام وید صفحہ ۵۵ مطبوعہ و کٹوریہ پریس کا نسخہ کا حوالہ دیا تھا۔

اگر وید مقدس ایسی ہی غیر محفوظ کتب ہیں کہ جو جی چلے کوئی اس میں داخل کر دے تو وید مقدس کا اعتبار معلوم۔ اسی طرح بعض لوگوں کا خیال ہے کہ اوم پر پانے منہ بھی کتاب لے تمہارے علم پر اپنی طرف سے لکھ دیا ہے۔ دراصل وید میں نہیں مگر سوامی دیانند جی مسارج نے سستیاریتھ کے صفحہ ۲ پر گنیش اور گنیشی شہد کے معنی ایسور کے کر کے وید میں اس کی موجودگی کو قابل اعتراض نہیں بنا دیا۔ اسی ہستی کی سوتھ و اسے کو دینا سمجھ کر نہ سہی ایسور سمجھ کر اسلام کر دیا۔ اتنی سی بات پر بچارے گنیش کو وید پر نہ سمجھے۔ آخر ایسور ہی تو ہے۔

دوسرا اعتراض جو انھوں نے میرے لیکچر پر کیا وہ یہ ہے کہ تمہارے شوبھیبہ کے معنی کنوں کو اسلام نہیں بلکہ منہ شہدہ کے معنی ان میں وغیرہ ہیں۔ اور انھوں نے مجھ پر انھوں سے کیا ہے کہ ان سکتوں مساحت سے واقف نہیں۔ سکتوں کی لغات کو آگھا کر میں نے نہ شہد کے معنی نہیں دیکھے مگر نہ شہد کے معنی میں اس وقت تک لغات سے پیش نہ کروں گا۔ جب تک خود آریہ گزٹ کا ایڈیٹر اپنے معنوں کی سند پیش نہ کرے۔ دیکھا فاضل ایڈیٹر لکھنؤ یا امرکوش وغیرہ سے اپنے معنوں کی سند پیش کرے گا مگر نہ ہا ہی اس کے میں انھیں پورا ختم سنا دیتا ہوں۔

नमः शिवायः श्वापानम्यषवो
नमो नमो भवाय च रुद्राय च नमः
दावाय च पशुपतय च नमो नीलश्री
वाय च शिवाय च कणभय च
रुद्रशुभे (کنوں کو سلام دینا یعنی پوجنا وغیرہ)
کنوں کے پاسے والوں کو سلام دینا یعنی پوجنا ہے)

ڈرانے والوں کو سلام دو دے چھ نم۔
تولانے والوں کو سلام۔

{ شروا چھے شیوہتی ہے نمو }
{ نیل گہری دانی ہے نمی کھٹھے ہے }
شیوہوں کے پاسے والوں کو سلام۔ نیلکنڈھ کو سلام۔ آریہ گزٹ کا ایڈیٹر کنوں کو سلام کرنا غلط انسانیت سمجھ کر اس کی تاوین بعد کرنا ہے مگر میں گستاہوں کہ میں ایسور خود کنوں کو سلام کرتا ہے۔ مگر فاضل سوامی دیانند جی مسارج نے ایسور کی طرف منسوب کیا ہے۔ یہ ابگ امر ہے کہ وہ منہ کے معنی سمجھ اور کرتے ہیں۔ (دیکھو سوامی جی کا وید بھاشا شہد)

ہیں آریہ سماج پر ظلم کروں گا اگر میں اس جگہ شیوہ کے کنوں کو سلام کرنے کی غلطی بیان نہ کروں اور یہ نہ بناؤں کہ نیلکنڈھ کی ایسور کیوں سلام کرتا ہے نیلکنڈھ جھگوان کا گھوڑا اسے جس پر چڑھ کر راجندر جی مسارج لکھا پھونکے گئے تھے۔ اور اسی لئے ہسرہ کے دن تمام ہندو اس کو دیکھنا اور ڈاکرانا تو اب سمجھتے ہیں کنوں کو سلام کی یہ وجہ ہے کہ گستا سلام وسیدہ (منسکار) کر کے داسے کو نہیں بھونکتا پس سوامی جی کے وید بھاش کی طرز پر اس کے یہ سنے چھ کہ ہے مشوا ایسور جی مسارج تھیں آگیا دیتے ہیں کہ جب کبھی تھیں راہ چلتے تھے بونٹھیں تو تم ان کو مسکار و سجدہ کیا کرتا کہ وہ کاٹ نہ کھا میں۔ سماہی ستروا!

شکل بہت بڑی ہے برابر کی چوٹ ہے
آئینہ دیکھنے کا ذرا دیکھ بھال کے
آپ کا شہد چنتا
عبدالحق و دیانند جی